



CABINET SECRETAR DE STAT

Nr. înreg. 30059 /MF/ 07.04 /...2020

Către: Asociația "Salvați Cartierele Dămăroaia și București",  
Asociația "Cartierul Rezidențial Drumul Stegarullui - Odăi"  
Asociația "Protecția Lacului Băneasa"  
Doamna Nicodim Corina Georgiana  
Doamna Coman Amalia  
Doamna Popa Nausica

Referitor la: Sesizarea privind calitatea raportului de mediu elaborat în cadrul procedurii  
de evaluare de mediu pentru Planul Urbanistic Zonal - Sector 1

Stimate Doamne/ Stimați Domni,

Urmare a adresei dvs. înregistrată în Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor cu nr. 68764/02.03.2020, referitoare la calitatea raportului de mediu elaborat în cadrul procedurii de evaluare de mediu derulată de autoritatea de mediu pentru PUZ Coordonator sector 1, București, vă comunicăm următoarele:

- Aspectele semnalate de dvs. au fost analizate și înaintate Agenției pentru Protecția Mediului București, autoritate competentă să deruleze procedura de evaluare de mediu, și sunt luate în considerare în cadrul acestei proceduri de reglementare, în conformitate cu prevederile *Convenției de la Aarhus privind accesul la informație, participarea publicului la luarea deciziei și accesul la justiție în probleme de mediu*, ratificată prin Legea nr. 86/2000 și a prevederilor *Directivei Parlamentului European și a Consiliului nr. 2003/4/CE privind accesul publicului la informația privind mediul*, transpusă prin Hotărârea de Guvern nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul.
- Agenția pentru Protecția Mediului București a analizat punctual aspectele sesizate de dvs. și a formulat un răspuns prin adresa nr. 4263/18.03.2020, transmisă deja asociațiilor dvs.
- De asemenea, din informațiile transmise de Agenția pentru Protecția Mediului București, rezultă faptul că PUZ Coordonator Sector 1 propune dezvoltarea infrastructurii în afara arealelor naturale ce constituie habitate naturale. Pădurile, în special, și zonele verzi ample ale parcurilor, inclusiv cele din largul salbei de lacuri sunt păstrate și conservate ca atare fără intervenții majore cu grad crescut de antropizare.
- Zonele de protecție cu restricții de construire aferente malurilor de lac sunt stabilite conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
- Documentația PUZ Coordonator Sector 1 a luat în considerare zonele construite protejate aprobate prin Hotărârea a Consiliului General al Municipiului București nr. 279/2000, astfel că orice intervenție asupra unui teren aflat în cadrul acestor zone se supune regulamentului de zonă construită protejată.

- La elaborarea documentației depuse în cadrul procedurii de evaluare de mediu, în susținerea solicitării privind emiterea avizului de mediu s-a avut în vedere legislația în vigoare pe fiecare domeniu în parte.
- În cadrul procedurii de evaluare de mediu, în conformitate cu prevederile *HG nr. 1076/20014 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe*, s-au organizat reuniuni ale grupului de lucru din care au făcut parte reprezentanții autorităților publice interesate de efectele implementării acestui plan. Fiecare autoritate a urmărit respectarea legislației în vigoare ce guvernează domeniul propriu de activitate. Pentru planul definitiv în ședințele grupului de lucru, se emite aviz de mediu de către Agenția pentru Protecția Mediului București, urmând a fi aprobat prin Hotărâre a Consiliului Local. Orice modificare ulterioară a planului aprobat, trebuie notificată autorității de mediu care decide declanșarea unei alte proceduri de evaluare de mediu.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

Mircea FECHET

